

**Fe de Erratas Volumen 21 Número 3
mayo-jun. 2013
Versión en Línea - Pantalla 1**

Donde dice:

Maria Assunção Ferreira.

Debió decir:

Márcia de Assunção Ferreira.